
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和７年１１月２６日（水）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第６回嬉野市教育委員会議録（定例１１月） 

 

１ 開催日時  令和７年１１月２６日（水）１４：３０～１６：４０ 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３－２会議室 

３ 出席委員  教 育 長     杉﨑 士郎 

教育長職務代理者     永田 由美 

委      員     宮﨑 憲太郎 

委      員     荒武 治美 

委      員     中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長         筒井 八重美 

教育総務課長       森永 智子 

学校教育課長       中原 奈美 

教育総務副課長      織田 理 

指導主事         金丸 大樹 

指導主事         徳永 倫子 

書記    城島 利枝 

 

１ 開会 

 

２ 会議録署名委員  永田委員、宮﨑委員 

 

３ 議題 

（１）報告 

①１１月臨時議会及び１２月補正予算について 

１１月臨時議会では、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を財源とする「読書活
動支援事業」を計上しました。市内の児童生徒へ 1 人あたり５，０００円分の図書カード
を、地域で読書支援活動を行っている団体に対して２万円分の図書カードを配布します。
市内の小・中学校に在籍する児童生徒へは、学校を介して図書カードを配布します。それ
以外の市内に住民登録がある児童生徒に対しては、簡易書留で郵送します。２月頃に図書
カードをどのように活用したかアンケートを実施する予定です。 
続いて、「学校給食費物価高騰対策事業」です。同じ交付金を財源とする事業ですが、物

価高騰の影響を受けている学校給食の食材費のうち、牛乳の値上がり分に対して補助を行
うものです。牛乳 1 本当たりの価格上昇額３円に児童生徒の人数と給食提供日数を乗じた
額を塩田、嬉野それぞれの学校給食センター運営委員会へ交付します。 
最後が「うれしの産うまかもん給食支援事業」です。農業政策課の事業で、今年度、主

食に対して 1 食当たり３５円の単価を学校給食センターへ補助していただいているもので
すが、米の値段が１１月から値上がりをいたしました。値上がり分を補填するため、1食あ
たり１８円の単価を増額補正されています。臨時議会に提出した議案は以上です。 
 １２月議会は、１２月２日に開会で１２月１７日が討論採決閉会という予定となってお
ります。教育委員会からは、補正予算を出すようにしております。 
人事院勧告に伴い、教育委員会で雇用している会計年度任用職員の報酬、手当、共済費



を増額補正しております。 
中体連の派遣費補助につきまして、大野原中学校と塩田中学校のソフトテニスが沖縄で

開催される九州大会へ出場されることになったため、７５万９０００円増額補正をしてお
ります。 
学校管理費では、夏場のエアコン使用の関係で電気代を、漏水があった関係で大野原小・

中学校は水道料を増額補正しております。 
嬉野小学校のエレベーターが予定よりも早く設置ができ、使用開始も早めております。

このため、使用するために必要な保守料２か月分（９万９０００円）を増額補正していま
す。 
その他に嬉野学校給食センターの修繕料が不足をいたしますので、１６０万円の増額補

正をしております。１２月補正予算につきましては以上です。 

以上、よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

②第４回市内小中学校校長研修会での指導事項について 

 校長先生の知恵袋事業は、来年度が市制２０周年記念なので、予算を１０万円プラスす
る形で提案をしてくださいという話をしました。 
 服務関係では、交通事故等についてお互い注意をいたしましょう、個人情報についても
しっかり管理をするようにと指導したところでございます。 
 チーム担任制についても、学校現場で検討してみてほしいというようなことを話しまし
た。 
 学年末休業を昨年から 1週間早くいたしまして今年が２年目になります。 
年度末の人事異動については、これまでと方向性は変わりませんが、今回変わっており

ますのは特例任用です。特任指導教諭について、「校長・副校長・教頭・主任教諭および指
導教諭については、６０歳に達した翌年の４月１日以降、特任指導教諭とする。なお希望
によって降任を行う。ただし、校長・副校長・教頭の特例任用となるものは除く。」と書い
てありますけれども、今年定年になって校長で辞められる方が、来年 1 年間は県に申請を
して、県が認めれば、特例任用として６１歳まで校長職のままで続けられるようになりま
した。 
いじめの状況については、１０月終了時点の数になっております。１１月、１２月でア

ンケートをする学校がございますので、きめ細やかな認知・覚知をお願いしているところ
です。 
不登校の状況については、１０月時点で小学校１５名と９月から３名増えております。 

中学校については、１０月時点で４０名ということでかなり多い数で推移をしているとい
う状況です。９月から比べると３名増加をしています。 
就学支援委員会の判定をしておりまして、１４５名審査をいたしました。 
時間外については、中学校の部活指導で時間外が続いている状況で、学校訪問で管理職

の先生方の時間外も増えています。 

以上、よろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

③令和７年嬉野市教育の日・小中合同研修アンケートについて 

 令和 7年度嬉野市教育の日は、午前中は学校開放、午後は一堂に会して生成 AIの中間報
告みたいな形で轟小学校と塩田中学校に発表していただきました。アンケートでは、講演
会で質問の時間をとってほしかったというご意見をいただいております。 

＜異議なし＞ 

 

④社会教育について 

・文化・スポーツ振興課行事（１１月～１２月） 

 ・１１月２２日（土）古澤巖氏ヴァイオリン演奏会（リバティ） 



 ・１１月３０日（日）子ども文化祭（リバティ） 

 ・１２月 ７日（日）嬉野市ブラスフェスティバル（リバティ） 

嬉野市民吹奏楽団は、嬉野小・中学校のＯＢが中心になって作られている組織です。 
ここでちょっとご意見を拝聴したいと思いますのは、実は嬉野小学校の吹奏楽がマーチ

ングでスタートしたのですが、子供たちを指導する先生方がいなくなって、今現在、休止
をしております。楽器が眠った状態にあるので、教育委員会としてちょっと動いた方がよ
いかなと思っております。 
嬉野小学校の楽器について、備品台帳を整理し、嬉野中学校で残すか廃棄するかを判断

してもらって、廃棄処分をした楽器の中から嬉野市民吹奏楽団で使用できるものがあれば
お譲りして活用してもらうという方向で動いてもよろしいでしょうか。 
＜異議なし＞ 

 

⑤その他 

塩田小学校の草刈作業中の飛び石の件で専決処分したことについて、11月臨時議会で報

告しております。 

＜異議なし＞ 

 

 

（２）協議 

①令和７年度市町村教育委員会研究協議会について 

電車と新幹線で岡山駅まで行っていただく予定としております。１１月２８日（金）の 
１３時半から研究協議会が始まります。 

＜異議なし＞ 

 

②その他 

１月５日（月）嬉野市賀詞交歓会の出欠確認 
 

 

（３） その他 

①次回定例教育委員会 

１月３０日（金）１３時００分からの予定です。 

定例教育委員会の後に評価委員会を予定しております。 

 

 

４ 閉会 

 

 


